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B;

D

6



!!!

英语评讲

英语 第
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!!!

页!共
"#

页"

!>"?:65:6@

A

"

C1/>43

'

7!\6(.

D

31/>432+<=1<4;<

D

31-46

XY

E

=+54V+<B+<@5+-;A+I4+<304V+<B+<X

D

46H+.531/>431</=.B42;!"̂-1<.34@=

D

1<

?

4Y

E

4514</4,130A4;.31@.=I14,2+I45304/13

D

;<B304

+

EE

+53.<13

D

3+244=+32+@@;-+.2=;<B-;5>2

#地标%

6

;>4"BC7/5D"6$<4"?:65:6

C1/>43

'

7JU

!

<+<44B3+A++>31/>432+<=1<46

P312;<1<3454231<

?

;BI4<3.54@+5304,0+=4@;-1=

D

6C;>4;,1=B;<B@.<351

E

3+304=;<B+@[;5[;5',;

D

!

;<B4</+.<345/0;==4<

?

42

!

-;<

D

/0;5;/3452

@5+-3042.//422@.=-+I14245142

!

1</=.B1<

?

W51</422[1+<;

!

O+<>4

D

;<BL054>6

!>";>345

C1/>43

'

7J96

X<

T

+

D

2

E

4/3;/.=;5I14,2@5+-3043+

E

+@C04L0;5B

*

304 Z̀K23;==423A.1=B1<

?

6O.51<

?D

+.5I1213

!

D

+./;<

?

+3+;<1<B++5I14,1<

?E

=;3@+5-

!

;2,4==;2

304+

E

4<̂;15L>

D

B4/>

!

,130;-;]1<

?

!\"̂B4

?

544I14,2+I45V+<B+<6C0454K2<+<44B3+A++>31/>4321<;BI;</46
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英语评讲

英语 第
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页!共
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$篇章大意%本文属于非连续类文本阅读!介绍了伦敦五个旅游景点的相关情况!

J$6:0;3K2304/+23@+5;/+.

E

=4,130;>1B;

?

4B!3+I1213Z4,_;5B4<2+<L;3.5B;

D

(

!!!!!! !!!!!!!!!!!!!!!!! !!!!!!!!!!!!!!!! !!!

'67J#6 (67#"6 )67&#6 O67$""6

$答案%

'

$命题立意%细节理解题

$答案解析%根据
Z4,_;5B4<2

中的
)01=B54<.<B45U

?

+@544

! 和
C1/>43

"

7J#

#

,44>4<B31/>432;54#"d+@@

信息可知$他们只需花费
J#

英镑%



!!!

英语评讲

英语 第
!)

!!!

页!共
"#

页"

JJ6:0;3B+,4><+,;A+.3:;5<45(5+2L3.B1+

(

'6P3K2A.1=3@+5*;55

D

W+3345@;<26 (6P30;2B5;,<=+32+@3+.512326

)6P3+@@452@544@1=-23+3+.512326 O6P320+,23040123+5

D

+@35;<2

E

+536

$答案%

(

$命题立意%细节理解题

$答案解析%根据
:;5<45(5+2L3.B1+

中的
C1/>43220+.=BA4A++>4B;3=4;2330544-+<3021<;BI;</421</42+-;<

D

I1213+52/+-404544I45

D

B;

D

信息可

知$这个地方很受人青睐%
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英语评讲

英语 第
$*

!!!

页!共
"#

页"

J!6:01/012304A423

E

=;/43+

?

43;@.==I14,+@V+<B+<

(

'6L054>K2'BI4<3.54V+<B+<6 (6C04V+<B+<X

D

46

)6:;5<45(5+2L3.B1+6 O6C04L0;5B6

$答案%

O

$命题立意%细节理解题

$答案解析%根据
C04L0;5B

中的
304 Z̀K23;==423A.1=B1<

?

和
,130;-;]1<

?

!\"̂B4

?

544I14,2+I45V+<B+<

信息可知$这个地方可以看到伦敦的全景%



!!!

英语评讲

英语 第
$!

!!!

页!共
"#

页"

9

X-1=

D

(0;3<;

?

;50;2;=,;

D

2=+I4B54;B1<

?

6

+

_5+,1<

?

.

E

!

P,;254;==

D

20

D

!

2+P;=,;

D

23.5<4B3+A++>2

!,

2042;1B6

+

C04

D

A4/;-4-

D

A423@514<B2,04<

PB1B<K30;I4+<46

,

P<J"$8

!

,04<X-1=

D

,;21<04524/+<B

D

4;5+@01

?

02/0++=

!

045B;B2.@@454B@5+-/;</456C04<4,2,;2B1@@1/.=3@+5304@;-1=

D

6(++>2A4/;-4;<4I4<

A1

??

45/+-@+53

!

;<B20423;534B301<>1<

?

;A+.3@;-1=1421<21-1=;5213.;31+<26:04<045@;304554/+I454B

!

204/;-4.

E

,130;

E

=;<3+04=

E

+304526

+

C041B4;

/;-4@5+-304@;/330;330454,454>1B2,0+,454@;/1<

?

3042;-4

E

5+A=4-

!,

2042;1B6

C04<

!

X-1=

D

23;534B304A++>B51I41<0450+-43+,<

!

_;130452A.5

?

!

F;5

D

=;<B6C04

?

+;=,;23+/+==4/3A++>2;<B

?

1I4304-3+>1B2A41<

?

354;34B@+5

/;</451<=+/;=0+2

E

13;=26*45@;3045,;2<+32.5

E

5124BA

D

3012

E

=;<6

+

L04;=,;

D

2,;<323+B+301<

?

2@+5304<41

?

0A+50++B

!,

042;1B6L1</430423;53+@304

A++>B51I4

!

,01/0204/;==2[+5V+I4e(.3345/.

E

!

X-1=

D

0;2/+==4/34B-+5430;<$"

!

"""A++>26

X-1=

D

0;B<+1B4;0+, -./0;334<31+<045,+5>,+.=B

?

436L0423;534BA

DE

+231<

?

+<2+/1;=-4B1;

!

;2>1<

?E

4+

E

=41<045;54;3+B+<;346

+

P,;2

4Y

E

4/31<

?

-;

D

A43,++530544<41

?

0A+523+B+13

!,

2042;1B6

+

(.3134<B4B.

E

A=+,1<

?

.

E

!,

42

E

4/1;==

D

,04<<4,2

E

;

E

452A4

?

;<54

E

+531<

?

136

C04)01=B54<K2P<<12+<4+@304

E

=;/42,0454X-1=

D

0;2B+<;34BA++>26

+

O+<;31+<2=1>4X-1=

D

K220;54;

E

14/4+@304,+5=B,130>1B2;<B@;-1=14230;3

304

D

-;

D

<+34Y

E

4514</4

!,

2;1B132B154/3+5

!

'120;);-

E

A4==6X-1=

D

/+<31<.423+5.<304A++>B51I4,130045

E

;54<32K04=

E

6L040+

E

423++<4B;

D

-;>413

54;/0-+54>1B26C04-4-+5

D

+@304@152331-4204I12134B/01=B54<,0+KB54/41I4B045A++>2231/>2,1300456

+

P3,;2304A423B;

D

+@-

D

=1@4

!,

2042;1B6

+

P

54;=1]4BP,;<34B3+B+30123

DE

4+@,+5>@+54I456

,



!!!

英语评讲

英语 第
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$篇章大意%本文属于记叙文!

X-1=

D

(0;3<;

?

;5

从小喜欢读书!她在家乡发起了图书募捐活动"目的是收集书籍"送给在当地医院接受癌症治疗的孩

子们"让他们得到心灵的安慰!

JU6:0;3-;B4X-1=

D

/+-4.

E

,130304A++>B51I4

(

'6*45@;3045K21==<4226 (6*45/;54@+5+304526

)6*450;A13+@54;B1<

?

6 O6*45+,<20

D

<4226

$答案%

(

$命题立意%推理判断题

$答案解析%根据第二段
S20423;534B301<>1<

?

;A+.3@;-1=1421<21-1=;5213.;31+<26:04<045@;304554/+I454B

$

204/;-4.

E

,130;

E

=;<3+04=

E

+30452

信

息可知$正是
X-1=

D

关心他人才让她想到了这个主意%
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页"

J#6:0;3B1BX-1=

D

K2[+5V+I4e(.3345/.

E

,;<33+B+

(

'6*4=

E

045@;3045B4@4;3/;</456 (6_1I4045@;3045;2.5

E

51246

)6)+-@+53+3045>1B21<<44B6 O6)+==4/3A++>2@+50+2

E

13;=26

$答案%

)

$命题立意%细节理解题

$答案解析%根据第三段
C04

?

+;=,;23+/+==4/3A++>2;<B

?

1I4304-3+>1B2A41<

?

354;34B@+5/;</451<=+/;=0+2

E

13;=2

信息可知$

[+5V+I4e(.3345/.

E

的目的是帮助有需要的孩子们%



!!!

英语评讲

英语 第
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J\6*+,B1BX-1=

D

@44=;A+.3304A++>B51I4;3@1523

(

'6̀</453;1<6 (6L.5

E

5124B6 )6W5+.B6 O6O12;

EE

+1<34B6

$答案%

'

$命题立意%推理判断题

$答案解析%根据第四段
X-1=

D

0;B<+1B4;0+,-./0;334<31+<045,+5>,+.=B

?

43

信息可知$

X-1=

D

刚开始对这个项目并没有把握%
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J&6:0;312X-1=

D

K2@.3.54

E

=;<

(

'6_4331<

?

-+5404=

E

@5+-045

E

;54<326

(6L3;531<

?

;<+3045A++>B51I4I45

D

2++<6

)6F;>1<

?

045

E

5+

?

5;-A4<4@13-+54>1B26

O6:5131<

?

A++>2;A+.30454Y

E

4514</426

$答案%

)

$命题立意%细节理解题

$答案解析%根据最后一段
X-1=

D

/+<31<.423+5.<304A++>B51I4,130012

E

;54<32K04=

E

6L040+

E

423++<4B;

D

-;>41354;/0-+54>1B2

信息可知$

X-1=

D

希望这个项目能够惠及更多的孩子%
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E

'/5+22-./0+@L

E

;1<+<C.42B;

D

-+5<1<

?

!

;301<=;

D

45

#层%

+@54BB.23

#尘埃%

/+;34B4I45

D

301<

?

+.321B46C0121</=.B4B/;52

!

A.242

!

35442

!

;<B

E

=;<326

'23042.<5+24

!

304B.231<304;153.5<4B3042>1421<2+-4/13142;235;<

?

4+5;<

?

46C04/;.24+@304B.23;<B.<.2.;=2>

D

/+=+5,;2<K3;@+5423@154

!

A.3304B.23@5+-304L;0;5;O424536XI45

DD

4;5

!

;=;5

?

4/=+.B+@B.2351242@5+-304L;0;5;O424536P3K2/;==4B304L;0;5;<'15V;

D

456̀2.;==

D

!

13/5+2242304

'3=;<31/R/4;<;2

E

;53+@;<;3.5;=/

D

/=4

#圈%

30;304=

E

2B4I4=+

E

@;5-=;<B1<)4<35;=;<BL+.30'-451/;6

(.32+-431-42

!

B4

E

4<B1<

?

+<304,4;3045

!

304=;

D

45+@B.23

?

432@+5/4B3+304<+5306V;5

?

42;<B23+5-21<<+53045<'@51/;=1@32;<B;<BB.231<3+304

;15

!

,045413

?

432A=+,<3+,;5BL

E

;1<6C0424>1<B2+@23+5-2;54<K3.<><+,<1<L

E

;1<6P<@;/3

!

130;2;2

E

4/1;=<;-4

!

/;=1-;6P3122+=;5

?

430;313/;<A4244<

@5+-2

E

;/46'G'L'2/14<31232;

D

213K2=1>4;51I45+@B.231<304;156C0;351I45+@B.230;2-43,130;51I45+@,43;15B51I4<A

D

235+<

?

,1<B26W4+

E

=41<

2+-4/13142

!

=1>4F;=;

?

;;<BG;I;55;

!

54

E

+534B30;313,;25;1<1<

?

B.236P<+3045

E

=;/42

!

304B.23/0;<

?

4B304/+=+5+@3042<+,+<304

?

5+.<B6

C04B.23/=+.B/+<31<.4B3+-+I4<+530;<B,423

!

01331<

?

A+30[5;</4;<B304 <̀134BZ1<

?

B+-6C04B.23124Y

E

4/34B3+>44

E

23;=>1<

?

!

E

+221A=

D

;2@;5

<+530;2O4<-;5>6C04B.23/=+.B-;

D

-;>42+-4

E

=;/42;=133=4@+

??D

;<B2.<2432I45

D

/+=+5@.=6

L+-4,4;30454Y

E

4532,;5<30;3/=1-;34/0;<

?

4/+.=B-;>4B.2323+5-2@5+-304L;0;5;O424534I4<-+542451+.21<304@.3.546
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$篇章大意%本文属于新闻报道!在星期二"西班牙大部分地区都被灰尘覆盖"天空变成了明亮的橙色"这是来自撒哈拉沙漠的巨大尘埃云造成的奇怪

天气!预计这种尘埃云将蔓延到欧洲其他地区!

J96G+5-;==

D

!

,0;3B+42304L;0;5;<'15V;

D

45B+

(

'6P3K2@;5-=;<B̂@514<B=

D

6 (6P3B+42

?

++B3+304B424536

)6P34<B21<304B424536 O6P3B12;

EE

4;521<304+/4;<6

$答案%

'

$命题立意%细节理解题

$答案解析%根据第二段
2̀.;==

D

$

13/5+2242304'3=;<31/R/4;<;2

E

;53+@;<;3.5;=/

D

/=4

&圈'

30;304=

E

2B4I4=+

E

@;5-=;<B1<)4<35;=;<BL+.30'-451/;

信息可知$通常情况下$尘埃云作为自然循环的一部分将穿过大西洋$帮助开发中美洲和南美洲的农田%
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J86:0;3/;<A4=4;5<3;A+.3304/;=1-;1<L

E

;1<

(

'6P30;2B1@@454<3/+=+526 (6P3/;.24204;I

D

5;1<26

)6P3120.

?

4;<B@;-+.26 O6P312@+5-4B<4;551I4526

$答案%

)

$命题立意%细节理解题

$答案解析%根据第三段
C0424>1<B2+@23+5-2;54<K3.<><+,<1<L

E

;1<6P<@;/3

$

130;2;2

E

4/1;=<;-4

$

/;=1-;6P3122+=;5

?

430;313/;<A4244<@5+-2

E

;/4

信息可知$在西班牙境内的尘埃云有一个特别的名字
/;=1-;

$且这种尘埃云名声响亮$体型巨大%
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!"6:0;3B+42304.<B45=1<4B,+5B

+

23;=>1<

?

,

1<

E

;5;

?

5;

E

0U-4;<

(

'6M121<

?

6 (6L

E

54;B1<

?

6

)6_4331<

?

,4;>6 O6(4/+-1<

?

B1@@454<36

$答案%

(

$命题立意%词义猜测题

$答案解析%根据本句前面
C04B.23/=+.B/+<31<.4B3+-+I4<+530;<B,423

以及本句后部分
E

+221A=

D

;2@;5<+530;2O4<-;5>

信息可推知$该词在本句

意为(蔓延)%句意"尘埃云将继续蔓延$可能会北上至丹麦%
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!$6P<,01/024/31+<+@;<4,2

E

;

E

45-;

D

301234Y3;

EE

4;5

(

'6).=3.546 (6*4;=306 )6'

?

51/.=3.546 O6G;3.546

$答案%

O

$命题立意%推理判断题

$答案解析%本文主要谈了"来自撒哈拉沙漠的巨大尘埃云在西班牙造成了奇特的天气%沙漠*天气属于自然环境的一部分%因此$本文最有可能在报

纸的(自然)栏目中出现%
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F

V+32+@;<1-;=2

E

=;

D

6(.3304A40;I1+512A423><+,<1<-;--;=2

#哺乳动物%

;<BA15B26G+,3042/14<31232;3V+<B+<K2f.44<F;5

D

<̀1I45213

D

54

E

+53

30;3A.-A=4A442

#大黄蜂%

><+,3042;-4301<

?

6(.3A4@+543012

!

30454,454<+54

E

+532+@1<24/32

E

=;

D

1<

?

6

O56V;52)0133>;A4

?

;<3+,+<B451@A.-A=4A442

E

=;

D

4BB.51<

?

;<4;5=14534236P<30;33423

!

)0133>;

?

.1B4BA.-A=4A4423+-+I4A;==21<3+;

?

+;=@+5

@++B6*4<+31/4B30;32+-4A442,4545+==1<

?

#滚动%

A;==24I4<,04<304

D

,454<K3

?

1I4<@++B6*4,+<B454B1@304

D

,454

E

=;

D

1<

?

6

C+34233041B4;

!

3042/14<31232;3012=;A243.

E

;<4,34236[1523

!

304

D

<.-A454BU#

D

+.<

?

A.-A=4A442A43,44<+<4;<BJ!B;

D

2+=B6C04<.-A452=43

304-@+==+,A.-A=4A442KA40;I1+56C04<

!

304

D

243.

E

;/=4;5

E

;30,;

D

@5+-304A.-A=4A442K0+-43+;@44B1<

?

;54;6R<41304521B4+@304+

E

4<

E

;30,;

D

!

304

5424;5/0452

E

=;/4B2-;==/+=+54B,++B4<A;==26R<+<421B4+@304

E

;30

!

304A;==2/+.=B<K3-+I46R<304+304521B4

!

304A;==2/+.=B5+==;5+.<B6[+530544

0+.52;B;

D

!

+I45$9B;

D

2

!

3042/14<31232+

E

4<4B304

E

;30,;

D

A43,44<3040+-4;<B304@44B1<

?

;54;6C04A.-A=4A442<4I450;B3+=4;I4304

E

;30,;

D

3+@1<B

@++B

!

A.3304

D

=4@3;<

D

,;

D

6C04

D

,454<K31<3454234B1<30421B4,0454304A;==2B1B<K3-+I4

!

A.3304

D

-;B4=+32+@I121323+30421B4,1303045+==1<

?

A;==26

);3/01<

?

304A;==2,13030415=4

?

2

!

304A442,+.=B-+I430415,1<

?

23+

E

.==+<304A;==2

!

/;.21<

?

304-3+5+==6C04U#<.-A454BA.-A=4A442B1B30128$"31-42

B.51<

?

30434236C0+.

?

02+-4+<=

D

B1B13+</4

!

+30452B1B13;=+36C04

D

+.<

?

45+<42=1>4B3+2

E

4<B-+5431-45+==1<

?

A;==2,01=4304+=B45+<4220+,4B=4221<3454231<

136R<4A44,;254/+5B4B5+==1<

?

A;==2UU31-421<;21<

?

=4B;

D

6R<4,;2244<5+==1<

?

A;==2$$&31-42+I45304,0+=434236

C0434235;12421-

E

+53;<3

a

.4231+<2;A+.30+,3041<24/32K-1<B2,+5>;<B,043045304

D

0;I4@44=1<

?

26
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$篇章大意%本文属于说明文!伦敦玛丽女王大学#

V+<B+<K2f.44<F;5

D

<̀1I45213

D

$的科学家们通过实验"发现大黄蜂与哺乳动物和鸟儿一样会玩

耍"这一发现使大黄蜂成为已知的第一种类会玩耍的昆虫!

!J6:0;3B1B)0133>;,;<33+B+;A+.3A.-A=4A4421<3044;5=1453423

(

'6O12/+I451@304

DE

=;

D

4B6 (6C5;1<304-3+-+I4A;==26

)6F;>4304-=4;5<3+54=;Y6 O6[1<B+.31@304

D

KB20;54@++B6

$答案%

(

$命题立意%细节理解题

$答案解析%根据第二段
P<30;33423

$

)0133>;

?

.1B4BA.-A=4A4423+-+I4A;==21<3+;

?

+;=@+5@++B6*4<+31/4B30;32+-4A442,4545+==1<

?

&滚动'

A;==2

4I4<,04<304

D

,454<K3

?

1I4<@++B

信息可知$在原来的实验中$

)0133>;

训练大黄蜂滚动球体%
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!!6:0;3B1B3042/14<31232B+3+A.-A=4A442A4@+54304<4,3423

(

'6C04

D

<;-4B4;/0+@304-6 (6C04

D

=43304-1<3454234B1<A;==26

)6C04

D

0;B;==+@304-

?

+0.<

?

5

D

6 O6C04

D

-;5>4B304-+<4A

D

+<46

$答案%

O

$命题立意%细节理解题

$答案解析%根据第三段
[1523

$

304

D

<.-A454BU#

D

+.<

?

A.-A=4A442A43,44<+<4;<BJ!B;

D

2+=B6C04<.-A452=43304-@+==+,30415A40;I1+5

信息可知$

在新实验前$科学家在大黄蜂身上编了号码$即"做了记号%
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!U6:0;3/;<,42;

D

;A+.3304+=B45A.-A=4A442KA40;I1+51<304<4,3423

(

'6C04

D

04=B30415;334<31+<@+5=+<

?

456 (6C04

D

.<B4523++B21-

E

=45<.-A4526

)6C04

D

,454=422;/31I41<5+==1<

?

A;==26 O6C04

D

04=

E

4B304

D

+.<

?E

.==+<A;==26

$答案%

)

$命题立意%推理判断题

$答案解析%根据第四段
C0+.

?

02+-4+<=

D

B1B13+</4

$

+30452B1B13;=+36C04

D

+.<

?

45+<42=1>4B3+2

E

4<B-+5431-45+==1<

?

A;==2,01=4304+=B45+<42

20+,4B=4221<3454231<13

信息可推知$年长一点的大黄蜂在滚动球体方面没有年轻大黄蜂那么积极%
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!#6:0;3K2304A423313=4@+530434Y3

(

'6(.-A=4A442'54[1523P<24/32Z<+,<3+W=;

D

(6C,+C4232W5+I4(.-A=4A442XY

E

4/33+W=;

D

)6(.-A=4A442'54304:+5=BK2L-;53423P<24/32

O6L/14<31232F;>4(.-A=4A442:+5>@+5C04-

$答案%

'

$命题立意%主旨大意题

$答案解析%本文主要介绍了"科学家通过实验$证实了大黄蜂有(玩耍 )的行为%这一发现使大黄蜂成为已知的第一种类会玩耍的昆虫%因此$

'

项能

涵盖全文主题%
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第二节#共
#

小题$每小题
J%#

分!满分
$J%#

分%

根据短文内容!从短文后的选项中选出能填入空白处的最佳选项"选项中有两项为多余选项"

G+,;B;

D

2

!

@;-1=

D

=1@40;2A4/+-44I4<-+54/0;==4<

?

1<

?

30;<A4@+546C04<

!

0+,/;<,4/54;34;0;

EE

145@;-1=

D

=1@4

(

V43K22442+-4;BI1/46

X<

T

+

D

3+

?

43045<4226:04</01=B54<;54A;A142

!

E

;54<32;54;BI124B3+2

E

4<B+<4̂+<̂+<431-4,13030415A;A1426

!

!\

!

C012/;<A4;A1

?

-123;>421</4

4<

T

+

D

1<

?

4;/0+3045K2/+-

E

;<

D

#陪伴%

12+<4+@3044;21423,;

D

2@+5@;-1=1423+/54;34=;231<

?

0;

EE

1<4226W;54<3220+.=B54

?

.=;5=

D

2

E

4<B

a

.;=13

D

31-4,130

30415/01=B54<B+1<

?

;/31I131423+

?

43045=1>4

E

=;

D

1<

??

;-42

!

2

E

+5326

!

!&

!

'=30+.

?

0304P<345<430;2/453;1<=

D

-;B4/+--.<1/;31+<4;2145

!

1312231==1-

E

+53;<33+0;I4@;/4̂3+̂@;/431-4,130

D

+.5@;-1=

D

-4-A4526C5

D

3+

;I+1B.21<

?D

+.5/4==

E

0+<42+-./06

!

!9

!

F;<

D

@;-1=1420;I454

?

.=;5-4431<

?

2,0454304

D

B12/.22122.42;@@4/31<

?

#影响%

304@;-1=

D

6C012/;<A4;

?

54;3

,;

D

3+23;533;=>1<

?

@;/43+@;/46H+./;<3;=>;A+.3

D

+.5@;-1=

D

K2I;=.42

!

+50+,

D

+./;<,+5>3+

?

43045;2;

?

5+.

E

3+2+=I4

E

5+A=4-230;3;@@4/3304@;-1=

D

6

!

!8

!

W=;<@.<;/31I13142;2;@;-1=

D

6C012/;<A42+-4301<

?

30;3

D

+.B++</4+53,1/4;-+<30

!

+54I4<+</4;,44>6C012/;<A42+-4301<

?

;24;2

D

;2

?

+1<

?

3+304A4;/0

!

;

E

;5>

!

+5

?

+1<

?

+<;351

E

3+I121354=;31I426

!

U"

!

O+1<

?

304;/31I1314254

?

.=;5=

D

/;<04=

ED

+.A.1=B235+<

?

4554=;31+<201

E

2,130

D

+.5@;-1=

D

-4-A452

!

;<B54=14I4

#释放%

23542230;3-;<

D

@;-1=142@44=6
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'6C;=>-+54;2;@;-1=

D

6

(6V43@;-1=

D

-4-A4523;=>;A+.3;/31I131426

)6(.3

!

;2/01=B54<

?

43+=B45

!

304+<4̂+<̂+<431-41254B./4B6

O6W;54<32<44B3+04=

E

30415/01=B54<-;<;

?

430415B;1=

D

2354226

X6F;>4

a

.;=13

D

/+<I452;31+<,130

D

+.5@;-1=

D

-4-A452

!

1<234;B6

[6H+./;<;=2+35

D

21-

E

=45+<422./0;2/;-

E

1<

?

+I45<1

?

031<

D

+.5A;/>

D

;5B6

_6M4

?

.=;5/+--.<1/;31+<=1>43012/;<04=

ED

+.A.1=B235+<

?

45@;-1=

D

54=;31+<201

E

26
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$篇章大意%本文属于指导类说明文!主要介绍了几种与家庭成员建立良好关系的方法!

!\6

$答案%

)

$命题立意%考查上下文衔接

$答案解析%本段段首句是
X<

T

+

D

3+

?

43045<422

$因此$本段应该在谈"要尽可能多花时间与家里人待在一起%再根据本空后面
C012/;<A4;A1

?

-123;>4

21</44<

T

+

D

1<

?

4;/0+3045K2/+-

E

;<

D

S

信息可知$该句应该与前句在意义上有转折关系%

!&6

$答案%

'

$命题立意%考查段首句

$答案解析%本段主要谈了"我们应该与家里人尽量多作面对面的交流%因此$

'

项能够涵盖本段主要内容%

!96

$答案%

X

$命题立意%考查上下文衔接

$答案解析%根据本空前面句子
C5

D

3+;I+1B.21<

?D

+.5/4==

E

0+<42+-./0

可知$本空应该谈"如何才能避免过度使用手机交流%

X

项中有
1<234;B

$说明

X

项符合这里的上下文逻辑$表示"代之以与你的家人进行有质量的谈话%
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!86

$答案%

_

$命题立意%考查上下文衔接

$答案解析%根据本空前面
H+./;<3;=>;A+.3

D

+.5@;-1=

D

K2I;=.42

$

+50+,

D

+./;<,+5>3+

?

43045;2;

?

5+.

E

3+2+=I4

E

5+A=4-230;3;@@4/3304@;-1=

D

信

息可知$这里在谈交流的方式$因此$

_

项符合上下文逻辑%

U"6

$答案%

[

$命题立意%考查上下文衔接

$答案解析%根据本空前面
C012/;<A42+-4301<

?

;24;2

D

;2

?

+1<

?

3+304A4;/0

$

;

E

;5>

$

+5

?

+1<

?

+<;351

E

3+I121354=;31I42

信息可知$这里在谈一些简单

的家庭活动%而
[

项中
21-

E

=45

信息与这里的
4;2

D

在意义上相近$且该项也在谈活动的内容%
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第三部分
!

语言知识运用!共两节"满分
!"

分#

第一节#共
$#

小题$每小题
$

分!满分
$#

分%

阅读下面短文!从短文后各题所给的
'

&

(

&

)

和
O

四个选项中!选出可以填入空白处的最佳选项"

(54<B+<(153;//1B4<3;==

D

3++>;,5+<

?

3.5<B+,<;2354431<M4BR;>

!

P+,;6(.3133.5<4B+.304,;24Y;/3=

D

,045404,;2

!

U$

!

)

'204B5+I4

B+,<3045+;B

!

042;,04;I

D

2-+>4@5+-;@;-1=

D

K20+-46*4><4,3040+-4,;2+<@1546:130+.3301<>1<

?

!

0423+

EE

4B012/;5

!

/;==4B8$$;<B5;<3+,;5B2

304

!

UJ

!

6

(54<B+<5;<.

E

;<B2;,-+23+@304B+,<23;152,;2;=54;B

D

@.==+@

!

U!

!

6

+

P

T

.23A4=14I4B304540;B3+A42+-4+<4

!

UU

!

1<21B43040+.24A4/;.24

13,;22+=;34;3<1

?

03

!,

(54<B+<2;1B6

+

P><4,P0;B3+;/3

!

U#

!

6XI45

D

24/+<B30;3,;2

?

+1<

?

A

D

,;2

T

.23

?

4331<

?

,+5246

,

*4

!

U\

!

3+30421B4+@304

0+-4;<B23;534B

E

+.<B1<

?

+<304,1<B+,2,130

!

U&

!

!

/;==1<

?

@+5304

E

4+

E

=43+

?

43+.36

C040+-4+,<45

!

C4<B45V40-;<

!

,;2

!

U9

!

30;3<1

?

03A.304530544

D

+.<

?

45/01=B54<;

?

429

!

$U

!

;<B$&,4541<21B4A41<

?

=++>4B;@345A

D

045

!

U8

!

2+<

!

(5

D

/4*;5512+<

!

JJ6G+2-+>4;=;5-2

!

#"

!

!

2+1@13,454<K3@+5(54<B+<K2,;5<1<

?

!

304

D

-1

?

03<+30;I44I45

!

#$

!

6

(54<B+<,;254=14I4B

#放心%

,04<042;,304@+.5/01=B54<5.<+.3+@304

!

#J

!

3+2;@43

D

6O;

D

2=;345

!

C4<B45/;-40+-4;<B,4<33+244304-;<

,0+

!

#!

!

;==@+.5+@045/01=B54<6

+

PK-2+

!

#U

!

!,

C4<B452;1B6

+

F

D

>1B2,+.=B<K30;I4

!

##

!

13

!

,130+.3

D

+.5>1<B;/31+<6

,
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$篇章大意%本文属于记叙文!一天晚上"布伦登%伯特#

(54<B+<(153

$开着车子在街道上不小心拐错了弯!结果"就是因为这次错拐"他救了四个孩子

的性命!

!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!

U$6'6<44B4B (6B12/+I454B )654/41I4B O6/0+24<

$答案%

'

$命题立意%考查动词

$答案解析%后文谈到"布伦登救下了四个孩子的性命%所以$这里指"虽然他拐错了弯$开进了另一条街道$但事实证明$这正是他被需要的地方%

<44B

需要#

B12/+I45

发现#

54/41I4

接待#

/0++24

选择%

UJ6'6235443 (65423;.5;<3 )6@154 O6A.2

$答案%

)

$命题立意%考查名词

$答案解析%根据前文
*4><4,3040+-4,;2+<@154

信息可知$这里指"布伦登跑向火灾现场%

235443

街道#

5423;.5;<3

餐厅#

@154

火#

A.2

公交汽车%

U!6'65.AA120 (6

E

4+

E

=4 )6A1>42 O62-+>4

$答案%

O

$命题立意%考查名词

$答案解析%前文谈到"浓烟从房子里面冒出%由此可知$这里指"看到楼下大部分地方已经充满了烟雾%

5.AA120

垃圾#

E

4+

E

=4

人们#

A1>4

自行车#

2-+>4

烟雾%
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UU6'62=44

E

1<

?

(6,+5>1<

?

)64;31<

?

O6/++>1<

?

$答案%

'

$命题立意%考查动词

$答案解析%根据后文
A4/;.2413,;22+=;34;3<1

?

03

信息可知$这里指"布伦登认为屋里一定有人在睡觉%

2=44

E

睡觉#

,+5>

工作#

4;3

吃饭#

/++>

煮饭%

U#6'6

a

.143=

D

(6

a

.1/>=

D

)6@1<;==

D

O654

E

4;34B=

D

$答案%

(

$命题立意%考查副词

$答案解析%根据后文
XI45

D

24/+<B30;3,;2

?

+1<

?

A

D

,;2

T

.23

?

4331<

?

,+524

信息可知$这里指"布伦登认为自己必须迅速采取行动%

a

.143=

D

安静地#

a

.1/>=

D

快速地#

@1<;==

D

终于#

54

E

4;34B=

D

重复地%

U\6'6-+I4B (65.204B )6=1234<4B O654@4554B

$答案%

(

$命题立意%考查动词

$答案解析%根据情景$屋里着火$情况危急$因此$这里指"布伦登冲到房子的一边%

-+I4

移动#

5.20

冲#

=1234<

听#

54@45

&

3+

'提到%
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U&6'62.5

E

5124 (64Y/134-4<3 )6;<Y143

D

O6

E

=4;2.54

$答案%

)

$命题立意%考查名词

$答案解析%根据这里情景可知$这里指"布伦登冲到房子的一边$焦急地拍打窗户$以便叫醒屋里的人%

2.5

E

5124

惊讶#

4Y/134-4<3

激动#

;<Y143

D

焦急#

E

=4;2.54

高兴%

U96'6.

E

(6+.3 )61== O6A.2

D

$答案%

(

$命题立意%考查副词&形容词'

$答案解析%根据后文
O;

D

2=;345

$

C4<B45/;-40+-4

信息可知$这里指"屋子的主人坦蒂+雷曼&

C4<B45V40-;<

'当晚不在家%

A4.

E

起床#

A4+.3

外出#

1==

生病#

A.2

D

忙碌%

U86'6+=B423 (62-;53423 )63;==423 O6>1<B423

$答案%

'

$命题立意%考查形容词

$答案解析%根据
/01=B54<;

?

429

$

$U

$

;<B$&

和
(5

D

/4*;5512+<

$

JJ

信息可知$这里指"三个年幼的孩子&

9

岁*

$U

岁和
$&

岁'在屋里$由她
JJ

岁的大儿子

布莱斯+哈里森照看%

+=B

年长的#

2-;53

聪明的#

3;==

高的#

>1<B

善良的%
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#"6'6/;-4+.3 (6A5+>4B+,< )6

?

;I4.

E

O6,4<3+@@

$答案%

O

$命题立意%考查动词短语

$答案解析%前文谈到"房屋着火$布伦登焦急敲窗$呼叫屋里人赶快逃生$说明屋里人没有听到烟雾报警器声音%因此$这里指"烟雾报警器没有响%

/+-4+.3

出现#出版#

A54;>B+,<

抛锚#垮掉#

?

1I4.

E

放弃#

?

++@@

声音响起%

#$6'623;

D

4B (604=

E

4B )6;,+>4< O6A4=14I4B

$答案%

)

$命题立意%考查动词

$答案解析%根据
1@13,454<K3@+5(54<B+<K2,;5<1<

?

信息可知$如果不是布伦登在外敲打窗户$屋里的孩子不会醒过来%

23;

D

居住#

04=

E

帮助#

;,;>4

醒

过来#

A4=14I4

相信%

#J6'620+

E

(6+@@1/4 )6

?

;5B4< O6A.1=B1<

?

$答案%

O

$命题立意%考查名词

$答案解析%根据前文
042;,04;I

D

2-+>4@5+-;@;-1=

D

K20+-4

信息可知$这里指"布伦登看到四个孩子跑出了那栋楼到安全的地方时$他放心了%

20+

E

商店#

+@@1/4

办公室#

?

;5B4<

花园#

A.1=B1<

?

建筑物#楼房%
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#!6'6-43 (62;I4B )60+<+54B O63;.

?

03

$答案%

(

$命题立意%考查动词

$答案解析%从上下文可知$正是布伦登的快速行动$拯救了四个孩子的生命%

-443

遇见#

2;I4

拯救#

0+<+5

致敬#

34;/0

教育%

#U6'630;<>@.= (6/;54@.= )62451+.2 O6

E

5+.B

$答案%

'

$命题立意%考查形容词

$答案解析%布伦登救了四个孩子的性命$他们的母亲非常感激%

30;<>@.=

感激的#

/;54@.=

仔细的#

2451+.2

严肃的#认真的#

E

5+.B

骄傲的%

##6'635+.A=4B (623;534B )654-4-A454B O6-;B4

$答案%

O

$命题立意%考查动词

$答案解析%根据上下文情景可知$这里指"孩子的母亲认为"如果没有布伦登的善举$她的孩子不可能活下来%

35+.A=4

麻烦#费神#

23;53

开始#

54-4-A45

记住#

-;>413

表示(成功做成了)%
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第二节#共
$"

小题$每小题
$%#

分!满分
$#

分%

阅读下面短文!在空白处填入
$

个适当的单词或括号内单词的正确形式"

R<304@++3A;==@14=B

!

13B+42<K3;=,;

D

2-;3345,0;334;-

E

4+

E

=4;54+<6:04<;

E

=;

D

4512

!

#\

!

<44B

!

4I45

D

+<4;<2,452304/;==6

'W4<<2

D

=I;<1;01

?

02/0++=@++3A;==34;-;<B

!

#&

!

#

304

D

%

/+;/04220+,4B;

?

54;3;/3+@>1<B<422@+5;-4-A45+@304+

EE

+21<

?

#对手的%

34;-;@345

;54/4<3

?

;-46C04

?

;-4,;2

!

#9

!

#

54;=

%

;@1

?

033+304@1<120

!

A.330424

E

4+

E

=4/;-43+

?

430453+

E

5+I1B44</+.5;

?

4-4<3@+5;

?

54;345@1

?

03;04;B6

!

#8

!

3,+34;-2;54'I+<_5+I4*1

?

0L/0++=;<B)+;342I1==4*1

?

0L/0++=6O.51<

?

;[51B;

D

<1

?

03

?

;-4

!

A+3034;-23.5<4B.

E

;3-1B@14=B,130304

E

.5

E

+24+@

!

\"

!

#

?

1I4

%

_;I1<W1/;5BA;==++<2;<B;

?

1@36_;I1<

!

!

\$

!

E

=;

D

2@+5'I+<_5+I4

!

,;254/4<3=

D

B1;

?

<+24B

#诊断%

,130/;</456

M;/04=C;

D

=+5:1=2+<

!

+<4+@_;I1<K2

!

\J

!

#

/=;22-;34

%!

20;54B04530+.

?

032;A+.33042.

EE

+53@+5_;I1<+<3042+/1;=-4B1;6

+

!

\!

!

#

20+,

%

_;I1<

W1/;5B304>1<B2.

EE

+53

!

)+;342I1==4

E

=;

D

452;<B/+;/042/;-4.

E

3++.534;-;@345304

?

;-46C0454

!

\U

!

#

A4

%

<+3I45

D

-;<

D

B5

D

4

D

42+<304@14=BA4/;.24

4I45

D

+<430454,;22+

!

\#

!

#

-+I4

%

6[++3A;==12-+5430;<,1<2;<B=+22426P3K2;A5+30450++B6C0424@++3A;==-4-A452;<B+3045

E

4+

E

=40;I4

E

5+I4B

30;3

!,

204,5+346
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$篇章大意%本文属于记叙文!两所中学足球队在激烈的比赛结束后"其中一个球队的队员和教练自发到球场中间"为对方球队一名身患癌症的队员

带去气球和礼物"并鼓励他积极面对"打好抗癌战斗!他们的善良之举"诠释了&足球不仅仅是输赢"同时"还有兄弟般的情谊!

#\6

$答案%

1<

$命题立意%考查介词%

$答案解析%

1<<44B

是固定短语$表示(有需求的)%

#&6

$答案%

30415

$命题立意%考查代词%

$答案解析%本空后面有名词
/+;/042

$结合句意可知$这里应填形容词性的物主代词$修饰名词%

#96

$答案%

54;==

D

$命题立意%考查副词%

$答案解析%本空位于系动词后$表语
;@1

?

033+304@1<120

之前$由此可知$这里用副词修饰系表结构%

#86

$答案%

C04

,

C0424

$命题立意%考查冠词%

$答案解析%第二段谈到"宾夕法尼亚州的一所高中足球队和他们的教练在最近的一场比赛后$对对方的一名队员表现出了极大的善意%因此$这里应

该特指这两个球队%根据句意$这里填
30424

也可接受%

\"6

$答案%

?

1I1<

?

$命题立意%考查动名词%

$答案解析%该词位于介词
+@

后面$因此$这里要用动名词$作
+@

的宾语%
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\$6

$答案%

,0+

$命题立意%考查定语从句%

$答案解析%分析句子结构可知$该空所在句应为非限制性定语从句$该空位于从句主语位置上$先行词是
_;I1<

$因此$这里应填
,0+

%

\J6

$答案%

/=;22-;342

$命题立意%考查名词单复数%

$答案解析%本句中有
+<4+@S

$因此$本空应该用其名词的复数形式%

\!6

$答案%

C+20+,

$命题立意%考查不定式%

$答案解析%根据句意可知$这里指"

)+;342I1==4

的球员和教练在比赛结束后来到我们的球队$向
_;I1<W1/;5B

表示善意的支持%因此$应该填不定式$表

示目的%

\U6

$答案%

,454

$命题立意%考查时态和
A4

动词用法%

$答案解析%这里谈的是当时情况$应该用一般过去时态%本句是
30454A4

句型$主语是
-;<

D

B5

D

4

D

42

$因此$这里应填
,454

%

\#6

$答案%

-+I4B

$命题立意%考查形容词%

$答案解析%根据句意$这里指每个人都很感动%因此$这里要填
-+I4B

%
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第四部分
!

写作!共两节"满分
U"

分#

第一节#满分
$#

分%

假定你校英语报开辟+我的高中老师,专栏!向高一学生征稿"请你介绍一位学科老师!向报社投稿!内容包括'

$6

外貌特征$

J6

教学风格$

!6

你的愿望"

注意'

$6

写作词数应为
9"

左右$

J6

请按如下格式在答题卡的相应位置作答"
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$参考范文%

!!

F

D

24<1+501

?

02/0++=X<

?

=12034;/04512V1*.;

$

;-1BB=4̂;

?

4B,+-;<;A+.3U"

D

4;52+=B6L04K2+@-4B1.-041

?

03,13020+530;15;<B,4;52;

E

;15

+@

?

=;22426L04K2;=,;

D

22-1=1<

?

;<B=++>2@.==+@=1@46

F122V1K2-430+B+@34;/01<

?

12<+301<

?

=1>430;3+@30434;/0452;3-

DT

.<1+501

?

02/0++=6*4534;/01<

?

12,4==+5

?

;<1]4B6P</=;22

$

204+@34<

4</+.5;

?

42.23+;2>;<B;<2,45

a

.4231+<26L04K2;=,;

D

22351/3,130.2

$

A.3,4;===1>40456

P0+

E

4PK==B+,4==1<-

D

X<

?

=120=4;5<1<

?

,130F122V134;/01<

?

-41<-

D

24<1+501

?

02/0++=6

一*评分原则"

$6

本题总分为
$#

分$按以下
#

个档次给分%

J6

评分时$先根据文章的内容和语言初步确定其所属档次$然后以该档次的要求来衡量$确定或调整档次$最后给分%

!6

词数少于
\"

或多于
$""

的$酌情扣分%

U6

评分时$应注意的主要内容为"时态*人称*内容要点*应用词汇和语法结构的数量和准确性*上下文的连贯性及语言的得体性%

#6

拼写与标点符号是语言准确性的一个方面$评分时$应视其对交际的影响程度予以考虑%英*美拼写及词汇用法均可接受%

\6

如书写较差$以至影响交际$将分数降低一个档次%
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二*各档次的给分范围和要求"

档次 描述

第五档

&

$!

-

$#

分'

$6

完全完成了试题规定的任务#

J6

覆盖所有内容要点#

!6

应用了较多的语法结构和词汇#

U6

语法结构或词汇方面有些许错误$但为尽力使用较复杂结构或较高级词汇所致#具备较强的语言运用能力#

#6

有效地使用了语句间的连接成分$使全文结构紧凑#

\6

完全达到了预期的写作目的%

第四档

&

$"

-

$J

分'

$6

完全完成了试题规定的任务#

J6

虽漏掉
$

*

J

个次重点$但覆盖所有主要内容#

!6

应用的语法结构和词汇能满足任务的要求#

U6

语法结构或词汇方面应用基本准确$些许错误主要是因尝试较复杂语法结构或词汇所致#

#6

应用简单的语句间的连接成分$使全文结构紧凑#

\6

达到了预期的写作目的%

第三档

&

&

-

8

分'

$6

基本完成了试题规定的任务#

J6

虽漏掉一些内容$但覆盖所有主要内容#

!6

应用的语法结构和词汇能满足任务的要求#

U6

有一些语法结构或词汇方面的错误$但不影响理解#

#6

应用简单的语句间的连接成分$使全文内容连贯#

\6

整体而言$基本达到了预期的写作目的%
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第二档

&

U

-

\

分'

$6

未恰当完成试题规定的任务#

J6

漏掉或未描述清楚一些主要内容$写了一些无关内容#

!6

语法结构单调*词汇项目有限#

U6

有一些语法结构或词汇方面的错误$影响了对写作内容的理解#

#6

较少使用语句间的连接成分$内容不连贯#

\6

信息未能清楚地传达给读者%

第一档

&

$

-

!

分'

$6

未完成试题规定的任务#

J6

明显遗漏主要内容$写了一些无关内容$原因可能是未理解试题要求#

!6

语法结构单调*词汇项目有限#

U6

较多语法结构或词汇方面的错误$影响对写作内容的理解#

#6

缺乏语句间的连接成分$内容不连贯#

\6

信息未能传达给读者%

"

分 白卷*内容太少无法评判或所写内容与所提供内容无关%
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第二节#满分
J#

分%

阅读下面材料!根据其内容和所给段落开头语续写两段!使之构成一篇完整的短文"

O;I1B,+5>4B;2304/=4;<451<3042;-42/0++=@+5J#

D

4;52

!

;<B04/+<21B454B012

T

+A;<1-

E

+53;<3

E

;53+@012=1@46(421B42>44

E

1<

?

3042/0++=/=4;<

!

04,;2;=,;

D

254;B

D

3+04=

E

34;/0452/;55

D

A++>2@5+-304=1A5;5

D

3+304/=;225++-6'<

D

+<4,0+<44B4B04=

E

1<2/0++=><4,304

D

/+.=B/+.<3+<O;I1B6

O4/;B42;

?

+

!

012,1@42.BB4<=

DE

;224B;,;

D

2++<;@34530415-;551;

?

4

!

;<B21</4304<

!

O;I1B0;BA44<=1I1<

?

;=+<46

'@345543.5<1<

?
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$6

续写词数应为
$#"

左右$

J6

请按如下格式在答题卡的相应位置作答"
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$参考范文%

!!

C04B;

D

A4@+54O;I1BK2&#30A1530B;

D

,;2012=;23B;

D

;3,+5>6(4@+54=4;I1<

?

3042/0++=30;3B;

D

$

042;1B

?

++BA

D

43+;==30434;/0452;<B

?

1@34B

304-A;>4B/++>1426

(

C0;<>

D

+.@+5

D

+.50;5B,+5>;<BB4=1/1+.2/++>142

$

O;I1B

!)

L;-;<30;;<B+304534;/04522;1B6V;34530;3B;

D

$

L;-;<30;2.BB4<=

D

54;=1]4B13,;2O;I1BK2A1530B;

D

304<4Y3B;

D

6XI45

DD

4;5

$

304

D

,+.=B/4=4A5;34012A1530B;

D

1<2/0++=A

D

A.

D

1<

?

;/;>4@+501-6

(

:4<44B3+/4=4A5;34012

A1530B;

D

!)

L;-;<30;3+=B304+304534;/04526

(

:420+.=BI1213O;I1BK20+.243+-+55+,6

)(

_++B1B4;

!)

304

D

;==;

?

544B6

C04<4Y3B;

D

;@345,+5>

$

L;-;<30;

$

,130+304534;/0452

$

,4<33+244O;I1B,130;A1

?

/;>46C04

D

B5+I43+O;I1BK20+.24;<B><+/>4B+<012B++56

L441<

?

30434;/045223;<B1<

?

+<012B++5234

E

$

04/+I454B012-+.30,1300120;<B2

$(

:0;3;

E

=4;2;<32.5

E

5124

!

W=4;24/+-41<

!)

O;I1B,;22+0;

EED

3+

244;==30434;/04521<0120+.246

(

*;

EED

A1530B;

D

3+

D

+.S

)

30434;/04522;<

?

3042+<

?

3+O;I1B

$

,0+,;23+./04B

?

54;3=

D

6'@345=4;5<1<

?

+=BO;I1B@4=3

=+<4=

D

$

L;-;<30;;<B+304534;/0452

E

5+-124B3+/+-43+24401-4I45

D

L;3.5B;

D

6C04

D

30+.

?

0313,;231-43+543.5<=+I43+01-<+,6



!!!

英语评讲

英语 第
"'

!!!

页!共
"#

页"

一*评分原则"

$6

本题总分为
J#

分$按
#

个档次给分%

J6

评分时$先根据文章的内容和语言初步确定其所属档次$然后以该档次的要求来衡量$确定或调整档次$最后给分%

!6

所续写短文的词数应为
$#"

左右&词数少于
$!"

的$从总分中减去
J

分'%

U6

阅卷评分时$主要从以下四个方面考虑"

&

$

'与所给短文及段落开头语的衔接程度#

&

J

'内容的丰富性#

&

!

'应用语法结构和词汇的丰富性和准确性#

&

U

'故事发展的合理性和上下文的连贯性%

#6

拼写与标点符号是语言准确性的一个方面$评分时$应视其对交际的影响程度予以考虑%英*美拼写和词汇用法均可%

\6

如书写较差以致影响交际$可将分数降低一个档次%



!!!

英语评讲

英语 第
"(

!!!

页!共
"#

页"

二*各档次给分范围及要求"

档次 描述

第五档

&

J$

-

J#

分'

-与所给短文融洽度高$与所提供各段落开头语衔接合理#

-内容丰富#

-所使用语法结构和词汇丰富*准确$可能有些许错误$但完全不影响意义表达#

-有效地使用了语句间的连接成分$使所续写短文结构紧凑%

第四档

&

$\

-

J"

分'

-与所给短文融洽度较高$与所提供各段落开头语衔接较为合理#

-内容比较丰富#

-所使用语法结构和词汇较为丰富*准确$可能有些许错误$但完全不影响意义表达#

-比较有效地使用了语句间的连接成分$使所续写短文结构紧凑%

第三档

&

$$

-

$#

分'

-与所给短文关系较为密切$与所提供各段落开头语有一定程度的衔接#

-写出了若干有关内容#

-应用的语法结构和词汇能满足任务的要求$虽有一些错误$但不影响意义的表达#

-应用简单的语句间的连接成分$使全文内容连贯%
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第二档

&

\

-

$"

分'

-与所给短文有一定的关系$与所提供各段落开头语有一定程度的衔接#

-写出了一些有关内容#

-语法结构单调*词汇项目有限$有些语法结构和词汇方面的错误$影响了意义的表达#

-较少使用语句间的连接成分$全文内容缺少连贯性%

第一档

&

$

-

#

分'

-与所给短文和开头语的衔接较差#

-写出内容太少#

-语法结构单调*词汇项目很有限$有较多语法结构和词汇方面的错误$严重影响了意义的表达#

-缺乏语句间的连接成分$全文内容不连贯%

"

分 白卷*内容太少无法评判或所写内容与所提供内容无关%


